

## Ve Velké pyramidě v Gíze byla objevena skrytá chodba

 [tadesco.org/ve-velke-pyramide-v-gize-byla-objevena-skryta-chodba](https://tadesco.org/ve-velke-pyramide-v-gize-byla-objevena-skryta-chodba)

Egyptská vláda zveřejnila objev skryté chodby ve 4500 let staré Velké pyramidě v Gíze, známé také jako Cheopsova pyramida: 9 metrů dlouhou a 2,1 metru širokou. To jistě „povede k dalším objevům“.

Ministr cestovního ruchu a starožitností Ahmed Issa na čtvrtěční tiskové konferenci podle agentury Sin-chua uvedl, že „objev je výsledkem mezinárodního projektu ‚ScanPyramids‘, který ministerstvo starožitností zahájilo v roce 2015 s cílem studovat strukturu pyramid bez použití škodlivých vrtných metod“.

„Objev povede k dalším nálezům,“ dodal.

Mezinárodní tým odborníků z Egypta, Francie, Německa, Kanady a Japonska pracuje na analýze dutiny za severní stěnou pyramidy, která byla objevena v roce 2016.

Vědci použili mionovou radiografii: neinvazivní a nedestruktivní techniku průzkumu.

Na téže tiskové konferenci Mostafa Waziri, šéf Nejvyšší rady pro starožitnosti uvedl, že nedokončená chodba byla s největší pravděpodobností vybudována za účelem přerozdělení váhy pyramidy buď kolem hlavního vchodu, který nyní využívají turisté a který je vzdálen téměř sedm metrů, nebo kolem dalších dosud neobjevených komor či prostoru.

„Budeme pokračovat ve skenování, takže uvidíme, zda se podaří zjistit, co můžeme objevit pod chodbou, nebo u konce této chodby,“ dodal.

Předpokládá se, že pět místností na vrcholu královny pohřební komory v jiné části pyramidy bylo také vybudováno za účelem přerozdělení hmotnosti masivní stavby, řekl a dodal, že faraon mohl mít více než jednu pohřební komoru.

Velká pyramida v Gíze je posledním ze sedmi divů starověkého světa, který jako jediný dosud stojí.

Pyramida byla postavena jako mohutná hrobka kolem roku 2560 př.n.l. za vlády faraona Chufua neboli Cheopse do výšky 146 metrů (479 stop).

Dnes měří 139 metrů a až do roku 1889, tedy do stavby Eiffelovy věže, byla nejvyšší stavbou světa.

*Zdroj: Insider Paper*